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ETCHING PRESS MACHINE
USER MANUAL

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

http://www.vevor.com/support
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MODEL: VV-BEP-S

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

ETCHING RRESS
MACHINE
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1. IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
Please read this operating manual carefully to ensure that you use the device
correctly and safely. In addition, please keep this operating manual in a safe place
for easy reference.

Warning - To reduce the risk of injury, user must read instructions
manual carefully.
This symbol, placed before a safety comment, indicates a kind of
precaution, warning, or danger. Ignoring this warning may lead to
an accident. To reduce the risk of injury, fire, or electrocution,
please always follow the recommendations shown below.

Warning
1. Check that the equipment is securely fixed to prevent accidental movement or
tipping.
2. Regularly inspect the equipment for wear and damage, and replace worn parts
promptly.
3. Avoid using the equipment in flammable environments

2. Product intorduce and Key features
Etching Press is great for home studios, art exhibitions, schools, and beginners.
Suitable for etching, embossing, relief printing, letterpress, and paper lithography.

Handle

Roller
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Key Function:
1. Versatile: Suitable for various printing techniques.
2. Adjustable: Upper and lower rollers can be adjusted.
3. Durable: Made with all-steel construction.
4. Easy to Use: Smooth operation with a simple handle.
5. Convenient: Lightweight and easy to install.

3.Main parameters and feature
1. Product Name: ETCHING RRESS Machine
2. Model: VV-BEP-S
3. Max Print Size: 9 x 15" size
4. rolle Width: ⌀1.5inch/38.1mm
5. Max rollers distance: 1inch/25.4mm
6. Metal bed Size: 10.5*16.5inch/267*419mm

4. Maintain
1. Clean the equipment inside and out, removing dust, grease, and other debris.
2. Regularly lubricate the moving parts of the machine.
3. Periodically inspect all parts of the equipment,tighten any loose components
immediately to ensure equipment stability.
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Manufacturer:Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPEC
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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MANUALE  D'USO

MACCHINA  PER  PRESSATURA  PER  INCISIONE

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

MODELLO:  VV-BEP-S

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

MACCHINA
INCISIONE  RRESS

-  1  -
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Avvertimento

1.  Verificare  che  l'attrezzatura  sia  fissata  saldamente  per  evitare  movimenti  accidentali  o

Questo  simbolo,  posto  prima  di  un  commento  di  sicurezza,  indica  un  tipo  di

precauzione,  avvertimento  o  pericolo.  Ignorare  questo  avvertimento  può  portare  a

manuale  con  attenzione.

un  incidente.  Per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  incendi  o  folgorazione,  seguire  sempre  le  

raccomandazioni  indicate  di  seguito.

per  una  facile  consultazione.

Attenzione  -  Per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  le  istruzioni

in  modo  corretto  e  sicuro.  Inoltre,  si  prega  di  conservare  questo  manuale  operativo  in  un  luogo  sicuro

Si  prega  di  leggere  attentamente  questo  manuale  operativo  per  assicurarsi  di  utilizzare  il  dispositivo

prontamente.

mancia.

3.  Evitare  di  utilizzare  l'apparecchiatura  in  ambienti  infiammabili

La  pressa  per  incisione  è  ideale  per  studi  casalinghi,  mostre  d'arte,  scuole  e  principianti.

2.  Ispezionare  regolarmente  l'attrezzatura  per  verificare  usura  e  danni  e  sostituire  le  parti  usurate

Adatto  per  incisione,  goffratura,  stampa  a  rilievo,  stampa  tipografica  e  litografia  su  carta.

1.  IMPORTANTI  ISTRUZIONI  DI  SICUREZZA

2.  Introduzione  al  prodotto  e  caratteristiche  principali

Maniglia

Rullo

-  2  -
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3.Parametri  e  caratteristiche  principali

4.  Mantenere

3.  Ispezionare  periodicamente  tutte  le  parti  dell'attrezzatura,  serrare  eventuali  componenti  allentati

1.  Nome  del  prodotto:  Macchina  per  incisione  RRESS

2.  Lubrificare  regolarmente  le  parti  mobili  della  macchina.

4.  Larghezza  del  rullo:  ÿ  1,5  pollici/38,1  mm

1.  Versatile:  adatto  a  diverse  tecniche  di  stampa.

2.  Modello:  VV-BEP-S

Funzione  chiave:

3.  Dimensioni  massime  di  stampa:  9  x  15"

immediatamente  per  garantire  la  stabilità  dell'attrezzatura.

3.  Durevole:  realizzato  interamente  in  acciaio.

6.  Dimensioni  del  letto  in  metallo:  10,5*16,5  pollici/267*419  mm

5.  Distanza  massima  dei  rulli:  1  pollice/25,4  mm

2.  Regolabile:  i  rulli  superiori  e  inferiori  sono  regolabili.

5.  Comodo:  leggero  e  facile  da  installare.

1.  Pulire  l'attrezzatura  internamente  ed  esternamente,  rimuovendo  polvere,  grasso  e  altri  detriti.

4.  Facile  da  usare:  funzionamento  fluido  grazie  alla  semplice  maniglia.

-  3  -
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO
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CONSULENZA  YH  LIMITATA.

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

E-CrossStu  GmbH

Via  Roma,  101,  00186  Roma,  Italia

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Nuovo  Galles  del  Sud  2122  Australia

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support
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MASZYNA  DO  TRAWY

INSTRUKCJA  OBSŁUGI

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google
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POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  1  -

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

MODEL:  VV-BEP-S

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

WYTRAWIANIE  RESUS
MASZYNA

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support
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Ostrzeżenie

2.  Wprowadzenie  do  produktu  i  jego  główne  cechy

instrukcję  uważnie.

Ten  symbol,  umieszczony  przed  komentarzem  dotyczącym  bezpieczeństwa,  oznacza  rodzaj

środek  ostrożności,  ostrzeżenie  lub  niebezpieczeństwo.  Zignorowanie  tego  ostrzeżenia  może  prowadzić  do

wypadek.  Aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  pożaru  lub  porażenia  prądem,  zawsze  

postępuj  zgodnie  z  zaleceniami  podanymi  poniżej.

dla  łatwego  odniesienia.

Ostrzeżenie  –  Aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać  instrukcję

prawidłowo  i  bezpiecznie.  Ponadto  prosimy  o  przechowywanie  niniejszej  instrukcji  obsługi  w  bezpiecznym  miejscu

Przeczytaj  uważnie  tę  instrukcję  obsługi,  aby  mieć  pewność,  że  korzystasz  z  urządzenia.

napiwki.

2.  Regularnie  sprawdzaj  sprzęt  pod  kątem  zużycia  i  uszkodzeń  oraz  wymieniaj  zużyte  części.

3.  Unikaj  używania  sprzętu  w  środowiskach  łatwopalnych

Maszyna  Etching  Press  świetnie  nadaje  się  do  domowych  studiów,  na  wystawy  sztuki,  do  szkół  i  dla  początkujących.

Nadaje  się  do  trawienia,  tłoczenia,  druku  wypukłego,  druku  typograficznego  i  litografii  papierowej.

natychmiast.

1.  WAŻNE  INSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA

-  2  -

Wałek

Uchwyt

1.  Sprawdź,  czy  sprzęt  jest  solidnie  zamocowany,  aby  zapobiec  przypadkowemu  przesunięciu  lub
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4.  Utrzymuj

3.  Główne  parametry  i  funkcje

6.  Rozmiar  łóżka  metalowego:  10,5*16,5  cala/267*419  mm

2.  Model:  VV-BEP-S

natychmiast,  aby  zapewnić  stabilność  sprzętu.

3.  Maksymalny  rozmiar  wydruku:  9  x  15"

Funkcja  kluczowa:

1.  Uniwersalność:  Nadaje  się  do  różnych  technik  drukowania.

4.  Szerokość  rolki:  �  1,5  cala/38,1  mm

2.  Regularnie  smaruj  ruchome  części  maszyny.

1.  Nazwa  produktu:  Maszyna  do  trawienia

3.  Okresowo  sprawdzaj  wszystkie  części  urządzenia,  dokręcaj  wszystkie  luźne  elementy

4.  Łatwość  użytkowania:  Płynna  obsługa  za  pomocą  prostego  uchwytu.

5.  Wygoda:  Lekki  i  łatwy  w  montażu.

1.  Wyczyść  sprzęt  wewnątrz  i  na  zewnątrz,  usuwając  kurz,  tłuszcz  i  inne  zanieczyszczenia.

2.  Regulowane:  Rolki  górne  i  dolne  można  regulować.

5.  Maksymalna  odległość  między  rolkami:  1  cal/25,4  mm

3.  Trwałość:  Wykonane  w  całości  ze  stali.

-  3  -

Machine Translated by Google



Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

YH  CONSULTING  LIMITED.

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  
szanghaj  200000  CN.

NSW  2122  Australia
Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Producent:Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim
Miejsce,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

-  4  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support
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BENUTZERHANDBUCH

ÄTZPRESSMASCHINE

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  

Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Machine Translated by Google
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

MODELL:  VV-BEP-S

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

MASCHINE
ÄTZREIß

-  1  -
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Warnung
1.  Überprüfen  Sie,  ob  das  Gerät  sicher  befestigt  ist,  um  unbeabsichtigte  Bewegungen  oder

Lesen  Sie  das  Handbuch  sorgfältig  durch.

Dieses  Symbol  vor  einem  Sicherheitshinweis  weist  auf  eine  Art

Vorsichtsmaßnahme,  Warnung  oder  Gefahr.  Das  Ignorieren  dieser  Warnung  kann  zu

ein  Unfall.  Um  das  Risiko  von  Verletzungen,  Bränden  oder  Stromschlägen  zu  verringern,  

befolgen  Sie  bitte  immer  die  unten  aufgeführten  Empfehlungen.

zur  einfachen  Bezugnahme.

Warnung  -  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  die  Anweisungen  lesen

korrekt  und  sicher.  Bewahren  Sie  diese  Betriebsanleitung  bitte  auch  an  einem  sicheren  Ort  auf.

Bitte  lesen  Sie  diese  Bedienungsanleitung  sorgfältig  durch,  damit  Sie  das  Gerät  richtig  verwenden

sofort.

Kippen.

3.  Vermeiden  Sie  den  Einsatz  des  Geräts  in  entflammbaren  Umgebungen

Die  Ätzpresse  eignet  sich  hervorragend  für  Heimstudios,  Kunstausstellungen,  Schulen  und  Anfänger.

2.  Überprüfen  Sie  die  Ausrüstung  regelmäßig  auf  Verschleiß  und  Beschädigungen  und  ersetzen  Sie  abgenutzte  Teile

Geeignet  für  Radierung,  Prägung,  Hochdruck,  Buchdruck  und  Papierlithografie.

1.  WICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE

Rolle

Handhaben

2.  Produkteinführung  und  Hauptmerkmale

-  2  -
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4.  Pflegen

3.Hauptparameter  und  Funktion

1.  Produktname:  ÄTZMASCHINE

3.  Überprüfen  Sie  regelmäßig  alle  Teile  des  Geräts  und  ziehen  Sie  alle  losen  Teile  fest.

2.  Schmieren  Sie  regelmäßig  die  beweglichen  Teile  der  Maschine.

1.  Vielseitig:  Geeignet  für  verschiedene  Drucktechniken.

2.  Modell:  VV-BEP-S

4.  Rollenbreite:  ÿ  1,5  Zoll/38,1  mm

sofort,  um  die  Stabilität  der  Ausrüstung  sicherzustellen.

Hauptfunktion:

3.  Maximale  Druckgröße:  9  x  15  Zoll

3.  Langlebig:  Komplett  aus  Stahl  gefertigt.

6.  Metallbett  Größe:  10,5  *  16,5  Zoll /  267  *  419  mm

2.  Einstellbar:  Obere  und  untere  Rollen  können  eingestellt  werden.

5.  Maximaler  Rollenabstand:  1  Zoll/25,4  mm

5.  Praktisch:  Leicht  und  einfach  zu  installieren.

1.  Reinigen  Sie  das  Gerät  innen  und  außen  und  entfernen  Sie  Staub,  Fett  und  andere  Rückstände.

4.  Einfach  zu  bedienen:  Reibungslose  Bedienung  mit  einem  einfachen  Griff.

-  3  -
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Vertreter  der  EG

UK  REP
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YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

NSW  2122  Australien

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support
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MANUEL  D'UTILISATION

MACHINE  DE  PRESSE  À  GRAVURE

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

MODÈLE :  VVBEPS

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  
vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

MACHINE
GRAVURE  RESS
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Avertissement

1.  Vérifiez  que  l'équipement  est  solidement  fixé  pour  éviter  tout  mouvement  accidentel  ou

Ce  symbole,  placé  avant  un  commentaire  de  sécurité,  indique  un  type  de

précaution,  avertissement  ou  danger.  Ignorer  cet  avertissement  peut  entraîner

Lisez  attentivement  le  manuel.

un  accident.  Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  d'incendie  ou  d'électrocution,  veuillez  

toujours  suivre  les  recommandations  cidessous.

pour  une  référence  facile.

Avertissement    Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  les  instructions

correctement  et  en  toute  sécurité.  De  plus,  veuillez  conserver  ce  manuel  d'utilisation  dans  un  endroit  sûr

Veuillez  lire  attentivement  ce  manuel  d'utilisation  pour  vous  assurer  d'utiliser  l'appareil

rapidement.

pourboire.

3.  Évitez  d'utiliser  l'équipement  dans  des  environnements  inflammables

La  presse  à  gravure  est  idéale  pour  les  studios  à  domicile,  les  expositions  d'art,  les  écoles  et  les  débutants.

2.  Inspectez  régulièrement  l'équipement  pour  détecter  toute  trace  d'usure  ou  de  dommage  et  remplacez  les  pièces  usées.

Convient  pour  la  gravure,  le  gaufrage,  l'impression  en  relief,  la  typographie  et  la  lithographie  sur  papier.

1.  CONSIGNES  DE  SÉCURITÉ  IMPORTANTES

2.  Présentation  du  produit  et  principales  caractéristiques

Rouleau

Poignée
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4.  Maintenir

3.  Principaux  paramètres  et  caractéristiques

Fonction  clé :

immédiatement  pour  assurer  la  stabilité  de  l'équipement.

3.  Durable :  Fabriqué  avec  une  construction  entièrement  en  acier.

6.  Taille  du  lit  en  métal :  10,5  x  16,5  pouces/267  x  419  mm

5.  Distance  maximale  des  rouleaux :  1  pouce/25,4  mm

2.  Réglable :  les  rouleaux  supérieurs  et  inférieurs  peuvent  être  réglés.

5.  Pratique :  léger  et  facile  à  installer.

1.  Nettoyez  l’équipement  à  l’intérieur  et  à  l’extérieur,  en  éliminant  la  poussière,  la  graisse  et  autres  débris.

4.  Facile  à  utiliser :  fonctionnement  fluide  avec  une  poignée  simple.

3.  Inspectez  périodiquement  toutes  les  pièces  de  l'équipement,  serrez  tous  les  composants  desserrés

1.  Nom  du  produit :  Machine  de  gravure  à  la  ressor

2.  Lubrifiez  régulièrement  les  pièces  mobiles  de  la  machine.

1.  Polyvalent :  convient  à  diverses  techniques  d’impression.

4.  Largeur  du  rouleau :  �  1,5  pouce/38,1  mm

2.  Modèle :  VVBEPS

3.  Taille  d'impression  maximale :  9  x  15  pouces

  3  
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REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

  4  

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,

Mainzer  Landstr.69,  60329  FrancfortsurleMain.

ECrossStu  GmbH

Route  de  Londres,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  
200000  CN.

Fabricant:Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

NSW  2122  Australie

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support
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ETSPERSMACHINE

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

MODEL:  VV-BEP-S

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

ETSEN  RES
MACHINE
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Waarschuwing

1.  Controleer  of  de  apparatuur  stevig  vastzit  om  onbedoelde  verplaatsing  of

Dit  symbool,  geplaatst  voor  een  veiligheidsopmerking,  geeft  een  soort

voorzorgsmaatregel,  waarschuwing  of  gevaar.  Het  negeren  van  deze  waarschuwing  kan  leiden  tot

handleiding  zorgvuldig  door.

een  ongeluk.  Om  het  risico  op  letsel,  brand  of  elektrocutie  te  verminderen,  dient  u  altijd  de  

onderstaande  aanbevelingen  op  te  volgen.

correct  en  veilig.  Bewaar  deze  gebruiksaanwijzing  bovendien  op  een  veilige  plaats

Waarschuwing  -  Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  instructies  lezen

voor  eenvoudige  referentie.

Lees  deze  gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  door  om  er  zeker  van  te  zijn  dat  u  het  apparaat  op  de  juiste  manier  gebruikt.

onmiddellijk.

fooi  geven.

3.  Vermijd  het  gebruik  van  de  apparatuur  in  ontvlambare  omgevingen

Etching  Press  is  ideaal  voor  thuisstudio's,  kunsttentoonstellingen,  scholen  en  beginners.

2.  Controleer  de  apparatuur  regelmatig  op  slijtage  en  schade  en  vervang  versleten  onderdelen

Geschikt  voor  etsen,  reliëfdruk,  boekdruk  en  papierlithografie.

1.  BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

2.  Productintroductie  en  belangrijkste  kenmerken

Hendel

Rol

-  2  -
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4.  Onderhouden

3.  Belangrijkste  parameters  en  kenmerken

3.  Maximale  afdrukgrootte:  9  x  15  inch

onmiddellijk  om  de  stabiliteit  van  de  apparatuur  te  garanderen.

3.  Duurzaam:  Gemaakt  van  volledig  staal.

6.  Metalen  bed  Afmetingen:  10,5*16,5  inch/267*419  mm

5.  Maximale  rollenafstand:  1  inch/25,4  mm

2.  Verstelbaar:  De  boven-  en  onderrollen  zijn  verstelbaar.

5.  Handig:  lichtgewicht  en  eenvoudig  te  installeren.

1.  Maak  de  apparatuur  van  binnen  en  van  buiten  schoon  en  verwijder  stof,  vet  en  ander  vuil.

4.  Gebruiksvriendelijk:  soepele  bediening  met  een  eenvoudige  handgreep.

3.  Controleer  regelmatig  alle  onderdelen  van  de  apparatuur  en  draai  alle  losse  onderdelen  vast.

1.  Productnaam:  ETCHING  RRESS-machine

2.  Smeer  de  bewegende  delen  van  de  machine  regelmatig.

1.  Veelzijdig:  Geschikt  voor  verschillende  druktechnieken.

4.  Rolbreedte:  ÿ  1,5  inch/38,1  mm

2.  Model:  VV-BEP-S

Belangrijkste  functie:

-  3  -
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EC-REP

VK  REP
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YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

Londen  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Fabrikant:  Shanghaiimuxinmuyeyouxiangongsi

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

NSW  2122  Australië

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  
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ETSPRESSMASKIN

ANVÄNDARMANUAL

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

MODELL:  VV-BEP-S

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

ETNING  RRESS
MASKIN

-  1  -
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Varning
1.  Kontrollera  att  utrustningen  är  ordentligt  fastsatt  för  att  förhindra  oavsiktlig  rörelse  eller

Denna  symbol,  placerad  före  en  säkerhetskommentar,  indikerar  ett  slags

försiktighetsåtgärd,  varning  eller  fara.  Att  ignorera  denna  varning  kan  leda  till

handbok  noggrant.

en  olycka.  För  att  minska  risken  för  skada,  brand  eller  elstöt,  följ  alltid  

rekommendationerna  nedan.

för  enkel  referens.

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  instruktionerna

korrekt  och  säkert.  Förvara  dessutom  denna  bruksanvisning  på  en  säker  plats

Läs  denna  bruksanvisning  noggrant  för  att  säkerställa  att  du  använder  enheten

tippning.

omedelbart.

3.  Undvik  att  använda  utrustningen  i  brandfarliga  miljöer

Lämplig  för  etsning,  prägling,  relieftryck,  boktryck  och  papperslitografi.

2.  Inspektera  regelbundet  utrustningen  för  slitage  och  skador  och  byt  ut  slitna  delar

Etching  Press  är  bra  för  hemmastudior,  konstutställningar,  skolor  och  nybörjare.

1.  VIKTIGA  SÄKERHETSINSTRUKTIONER

2.  Produktintroduktion  och  nyckelfunktioner

Roller

Hantera
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3.Huvudparametrar  och  funktion

4.  Underhåll

3.  Max  utskriftsstorlek:  9  x  15"  storlek

omedelbart  för  att  säkerställa  utrustningens  stabilitet.

3.  Hållbar:  Tillverkad  av  helt  stålkonstruktion.

6.  Metallsäng  Storlek:  10,5*16,5  tum/267*419  mm

5.  Max  rullavstånd:  1  tum/25,4  mm

2.  Justerbar:  Övre  och  nedre  rullar  kan  justeras.

5.  Bekvämt:  Lätt  och  lätt  att  installera.

1.  Rengör  utrustningen  invändigt  och  utvändigt,  ta  bort  damm,  fett  och  annat  skräp.

4.  Lätt  att  använda:  Smidig  drift  med  ett  enkelt  handtag.

3.  Inspektera  regelbundet  alla  delar  av  utrustningen,  dra  åt  alla  lösa  komponenter

1.  Produktnamn:  ETCHING  RRESS  Machine

2.  Smörj  maskinens  rörliga  delar  regelbundet.

1.  Mångsidig:  Lämplig  för  olika  trycktekniker.

4.  rulle  Bredd:  ÿ  1,5  tum/38,1  mm

2.  Modell:  VV-BEP-S

Nyckelfunktion:

-  3  -
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EC  REP

UK  REP
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YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Tillverkare:Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

NSW  2122  Australien

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
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MANUAL  DEL  USUARIO

MÁQUINA  DE  PRENSA  PARA  GRABADO

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google
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¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

MODELO:  VVBEPS

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

MÁQUINA
GRABADO  DE  RESULTADOS

  1  
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Advertencia
1.  Verifique  que  el  equipo  esté  fijado  de  forma  segura  para  evitar  movimientos  accidentales  o

Este  símbolo,  colocado  antes  de  un  comentario  de  seguridad,  indica  un  tipo  de

precaución,  advertencia  o  peligro.  Ignorar  esta  advertencia  puede  provocar

Lea  el  manual  con  cuidado.

un  accidente.  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  incendios  o  electrocución,  siga  

siempre  las  recomendaciones  que  se  muestran  a  continuación.

correcta  y  segura.  Además,  conserve  este  manual  de  instrucciones  en  un  lugar  seguro.

Advertencia:  para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  las  instrucciones.

Para  fácil  referencia.

Lea  atentamente  este  manual  de  instrucciones  para  asegurarse  de  utilizar  el  dispositivo.

inmediatamente.

propina.

3.  Evite  utilizar  el  equipo  en  entornos  inflamables.

Etching  Press  es  ideal  para  estudios  caseros,  exposiciones  de  arte,  escuelas  y  principiantes.

2.  Inspeccione  periódicamente  el  equipo  para  detectar  desgaste  y  daños  y  reemplace  las  piezas  desgastadas.

Adecuado  para  grabado,  gofrado,  impresión  en  relieve,  tipografía  y  litografía  de  papel.

1.  INSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD  IMPORTANTES

Rodillo

Manejar

2.  Presentación  del  producto  y  características  principales
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4.  Mantener

3.  Parámetros  y  características  principales

Función  clave:

3.  Tamaño  máximo  de  impresión:  9  x  15"

3.  Durable:  Fabricado  con  construcción  totalmente  de  acero.

6.  Cama  de  metal  Tamaño:  10,5  x  16,5  pulgadas/267  x  419  mm

2.  Ajustable:  Los  rodillos  superiores  e  inferiores  se  pueden  ajustar.

5.  Distancia  máxima  entre  rodillos:  1  pulgada/25,4  mm

5.  Conveniente:  Ligero  y  fácil  de  instalar.

1.  Limpie  el  equipo  por  dentro  y  por  fuera,  eliminando  polvo,  grasa  y  otros  residuos.

4.  Fácil  de  usar:  funcionamiento  suave  con  un  mango  simple.

1.  Nombre  del  producto:  Máquina  de  grabado  por  láser

3.  Inspeccione  periódicamente  todas  las  partes  del  equipo  y  ajuste  los  componentes  sueltos.

2.  Lubrique  periódicamente  las  partes  móviles  de  la  máquina.

1.  Versátil:  adecuado  para  diversas  técnicas  de  impresión.

4.  Ancho  del  rodillo:  �  1,5  pulgadas/38,1  mm

2.  Modelo:  VVBEPS

inmediatamente  para  garantizar  la  estabilidad  del  equipo.
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO
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Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,

YH  CONSULTING  LIMITADA.

ECrossStu  GmbH

Carretera  de  Londres,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  
shanghai  200000  CN.
Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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